



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Официальный вестник

Постановления администрации

21 сентября 1994 г.

3

От 25.08.94 г. № 1044

О корректировке программы демонополизации экономики области

Во исполнение Постановления Правительства РФ от 09.03.94 г. № 191, в целях повышения эффективности общественного производства на основе рыночного регулирования экономических процессов и устранения монопольного положения крупных структур в сфере производства, распределения товаров, работ, услуг, создания и поддержки условий аффективной предпринимательской деятельности, дальнейшего стимулирования деловой активности населения постановляю:

1. «Программу мер по демонополизации экономики Воронежской области на 1994-1995 гг.», откорректированную и доработанную в соответствии с Государственной программой демонополизации, направить на утверждение областной Думы.

2. Главам администраций городов и районов области, отраслевым департаментам, комитетам: по управлению государственным имуществом, по внешнеэкономическим связям, по ценам, финансовому управлению, налоговой инспекции, управлением внутренних дел, юстиции, Главному управлению Центрального банка РФ по Воронежской области, управлению Госинспекции по качеству товаров и торговле осуществлять меры по реализации утвержденной программы во взаимодействии с территориальным управлением Государственного комитета по антимонопольной политике, трудовым коллективам предприятиям.

3. Утвердить состав региональной (областной) комиссии по конкуренционной политике.

4. Главам администраций городов и районов области настоящее постановление довести до сведения руководителей предприятий.

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации Преображенского Б.Г.

Глава администрации А. Я. Ковалев

От 29.08.94 г. № 1058

О пуске сахарных заводов, приемке и переработке сахарной свеклы урожая 1994 года

В целях своевременной уборки и переработки сахарной свеклы урожая 1994 года постановляю:

1. Департамент сельского хозяйства, продовольствия и ресурсов (Коновалову), начальникам районных управлений сельского хозяйства, директорам сахарных заводов провести до 5 сентября текущего совещания с руководителями хозяйств-смазодистанции, на которых согласовать рекомендованный график пуска сахарных заводов и начала колки и вывозки сахарной свеклы согласно приложению 10. График пуска заводов утвердить (согласно приложению 1).

2. Главам администраций районов, акционерным обществам «Воронежкотранс» (Николаеву), «Воронежагропромтранс» (Иванову) обеспечить перевозку сахарной свеклы с постепенным ТОО, колхозов, совхозов, крестьянских, фермерских и других хозяйств на заготовительные пункты по графикам, разработанным и согласованным с сахарными заводами и производителями свеклы.

Укомплектовать централизованные автоотряды большегрузными автомобилями.

3. Объединению «Воронежнефтепродукт» (Москвитину) до 1 сентября 1994 года обеспечить сахарные заводы и свеклоприемные пункты по их заявкам горюче-смазочные материалы для бесперебойной работы погрузочно-разгрузочной техники, технологического и энергетического оборудования.

4. Управлению Ю.В.Ж.д. (Алатасову), АООТ «Воронежсахар» (Семенкину) согласовать и организовать перевозку сахарной свеклы со свеклопунктов на заводы, не допускать простоя предприятий из-за отсутствия сырья.

5. Облпотребсоюзу (Ульянову), главам администраций районов, директорам сахарных заводов организовать на свеклопунктах продажу продуктов питания в буфетах и филиалах столовых для водителей и рабочих.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Г.И.Макина.

Глава администрации А. Я. Ковалев

От 30.08.94 г. № 1059

О порядке использования бюджетной ссуды, выделенной на закупку сельскохозяйственной продукции в региональный фонд

В целях обеспечения населения области и города Воронежа продуктами питания постановляю:

1. Финансовому управлению администрации области (Ключкова) направить поступившую бюджетную ссуду на закупку сельскохозяйственной продукции в региональный фонд ТОО «Воронежхлебопродукт» - 7,3 млрд. рублей, АООТ «Плодовоощная база № 6» - 1295 млн. рублей и АОПКФ «Коминтерновское» - 705 млн. рублей.

2. ТОО «Воронежхлебопродукт» (Куцерубову) направить бюджетную ссуду в сумме 1,2 млрд. рублей на выплату за годы до 100 тыс. рублей за 1 тонну без НДС, купленный у сельских товаропроизводителей области в соответствии с постановлением администрации области от 4 марта 1994 г. № 326 и 6,1 млрд. рублей на авансирование закупок в региональном продовольственном фонде проса, гречки и гороха по ценам, определенным региональным соглашением и заключенными контрактами.

3. АООТ «Плодовоощная база № 6» и АОПКФ «Коминтерновское» направить бюджетную сумму на оплату картофеля, овощей и плодов, закупаемых у сельскохозяйственных предприятий Новоусманского и Хохольского районов области в соответствии с приложением и заключенными контрактами.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителей глав администрации Коновалову Б.М. и Суханова Е.М.

Глава администрации А. Я. Ковалев

Приложение к постановлению № 1059

Распределение бюджетной ссуды по овощным базам для закупки картофеля и овощей урожая 1994 года

Наименование продукции	Orientированная цена (тыс. руб./тонна)	Объемы закупок (тонн)		Выделяется бюджетная ссуда (млн. руб.)	Наименование районов, где закупается продукция
		своячная база № 2	своячная база № 6		
Картофель	250	1000	2000	250	500
Лук-репка	700	400	600	280	420
Помидоры	500	150	350	75	175
Морковь	500	200	400	100	200

Итого: x x x 705 1295

От 30.08.94 г. № 1060

О дотации разницы в цене на муку для хлеба

В целях обеспечения населения области хлебом по фиксированной цене 300 рублей за единицу изделия на период сентябрь-октябрь т.г. постановляю:

1. Определить среднюю оптово-отпускную цену на зерно для хлебопечения 100 тыс. рублей за 1 тонну (без НДС и специалога).

2. Установить следующую оптово-отпускную цену на муку для дотируемых сортов хлеба (без НДС и специалога) за 1 тонну:

- первый сорт 153 тыс. рублей;

- второй сорт 134 тыс. рублей;

- ржаная обицная 137 тыс. рублей;

- «Подольская» 143 тыс. рублей.

3. Разницу в цене на муку между фактической и установленной оптово-отпускной ценой для хлеба дотировать из внебюджетного фонда областной администрации.

4. Отпуск муки высшего сорта для производства недотируемых сортов необязательных наделов, полученных из зерна, предназначенному для хлебопечения производить по ценам, согласованным в комитете по ценам (Летников) с рентабельностью 20% для всех потребителей.

Прибыль, полученную от реализации данной муки в размере 25%, направлять на погашение убытков (дотацию) по производству и реализации дотируемых сортов муки.

5. ТОО «Воронежхлебопродукт» (Куцерубов) представить расчет дотаций по мукомольным заводам не позднее 15-го числа следующего за отчетным месяца в комитет по ресурсам администрации области (Дегтерев).

6. Перечисление производится бухгалтерией областной администрации по распоряжениям администрации на основании расчетов, представляемых комитетом по ресурсам на р/с мукомольных заводов.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Коновалова Б.М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин

От 31.08.94 г. № 1064

О распределении централизованных кредитных ресурсов

В связи с чрезвычайным положением, сложившимся в области с обеспечением сельских товаропроизводителей горюче-смазочными материалами, необходимо проведение работ по подготовке сева озимых и частичного снятия социальной напряженности среди сельского населения перед началом нового учебного года постановляю:

1. Выделенные в августе т.г. сельскохозяйственным предприятиям области централизованные кредитные ресурсы в сумме 13,0 млрд. рублей распределить по районам и видам затрат согласно приложению 1.

2. Разрешить коммерческим банкам выдавать за счет кредитов в пределах установленного лимита средства на заработную плату независимо от состояния картотеки.

3. Государственную налоговой инспекции по Воронежской области (Елецких), региональному отделению фонда социального страхования РФ (Лебедеву), территориальному фонду обязательного медицинского страхования (Соломахину), отделению пенсионного фонда РФ по Воронежской области (Середе), областному фонду занятости населения (Гонгадзе), а также администрации области с учетом имени конкурсной комиссии, или иные граждане РФ на конкурсной основе в соответствии с договором, заключаемым комитетом по управлению государственным имуществом.

4. Управлению сельского хозяйства (Грунову) представить Главному управлению Россцентрбанка по Воронежской области распределение кредитных ресурсов по коммерческим банкам настоящего постановления.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Коновалова Б.М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин

Приложение не приводится.

От 1.09.94 г. № 1066

Об отмене постановления администрации области от 18.08.94 г. № 1009

Постановление:

1. Отменить постановление администрации области от 18.08.94 г. № 1009 «О внесении изменений в постановление администрации области от 22.04.94 г. № 539».

2. Государственной налоговой инспекции по Воронежской области (Елецких), управлению внутренних дел (Тройнику), управлению администрации налоговой политики по Воронежской области (Гонгадзе), государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей (Самофалову) и другим органам государственного контроля, администрации городов и районов, предприятиям и организациям, в своем работе руководствоваться постановлением администрации области от 22.04.94 г. № 539 «Об освобождении отдельных предприятий торговли и общественного питания от применения контрольно-кассовых машин».

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин

От 2.09.94 г. № 1067

О выделении средств на строительство жилья и объектов социальной сферы

В целях подготовки к празднованию 50-летия Победы в Великой Отечественной войне, обеспечения жильем инвалидов войны и улучшения их благосостояния, продолжения строительства здания драматического театра г. Воронежа постановляю:

1. Финансовому управлению (Ключкову) выделить администрации г. Воронежа из бюджетной ссуды 2000 млн. рублей на строительство жилого дома и драматического театра, согласно приложению 1.

2. Заказчику по строительству жилого дома для инвалидов Великой Отечественной войны определить муниципальное предприятие «Городской производственный союз» (Смычко).

3. Администрации г. Воронежа (Гонгадзе):

3.1. Обеспечить контроль за целевым использованием выделенных ассигнований и ходом строительства объектов. Оплату производить по фактически выполненным объемам работ...

4. Муниципальному предприятию «Городской производственный союз» (Смычко) провести инвентаризацию незавершенного строительства, проработать мероприятия по сокращению затрат и обеспечить фиксирование работ по окончанию строительства объектов...

5. Контроль за ходом выполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Бутырина В.М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин

Приложение не приводится.

От 1.09.94 г. № 1067-р

О распределении капитальных вложений, выделенных из бюджета Российской Федерации

1. В соответствии с уведомлением Министерства финансов России от 11 августа 1994 года № 665 распределить капитальные вложения, выделенные администрации области из бюджета Российской Федерации, согласно приложению.

2. Финансовому управлению (Ключковой) обеспечить своевременное финансирование объектов.

3. Администрации г. Воронежа (Гонгадзе), территориальному управлению сельскохозяйственного производства (Смычко), управлению госторгспекции (Самофалову), комитетом и отделом по торговле уважить контроль за соблюдением предприятиями и организациями предельных различных цен на сахара и другие продовольственные товары в соответствии с постановлением администрации области от 29.08.94 г. № 1055 «О ценах на основные продовольственные товары в сентябре 1994 года».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Суханова Е. М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин

От 2.09.94 г. № 1071

О ликвидации задолженности по заработной плате работникам производственной сферы

В соответствии с Указом Президента РФ от 10.03.94 г. № 458 «Об ответственности за нарушение трудовых прав граждан», в целях защиты интересов работников производственной сферы и развития производственной сферы постановляю:

От 5.09.94 г. № 1076

Об использовании бюджетной ссуды

В целях эффективного и целевого использования бюджетной ссуды постановляю:

1. Финансовому управлению (Ключковой) направить поступившую бюджетную ссуду на закупку зерна в региональный фонд ТОО «Воронежхлебпродукт».

2. ТОО «Воронежхлебпродукт» (Куцерубову) произвести пересформирование договоров на замену беспроцентной ссуды выделенным федеральным кредитом.

3. Направить средства федерального кредита на доплату за горючее по цене 100 тыс. рублей за тонну без НДС, закупаемый в счет выполнения заключенных договоров в соответствии с постановлением администрации области от 4 марта 1994 года № 326, оставшиеся средства направить на авансирование закупок горючего, пропасти и гречки по ценам, определенным региональным соглашением и заключенными контрактами.

3. Финансовому управлению (Ключковой) из вышводившихся бюджетных средств направить 2 млрд. рублей в счет беспроцентной ссуды плодоовощным базам, хозяйствам на закупку картофеля и овощей для нужд г. Воронежа.

Перечисление этих средств заготовителям и производителям производить по мере фактической заготовки и закладки.

4. Поставки картофеля и овощей, запасенных на хранение за счет беспроцентной ссуды/предприятиям общественного питания (больницы, детские дошкольные учреждения, школы и другие), осуществлять по нарядам комитета по торговле администрации области и города Воронежа.

5. Установить ставку за пользование федеральным кредитом ТОО «Воронежхлебпродукт» в части уплаты в областной бюджет в размере 3 процента.

6. Постановление администрации области от 30.08.94 г. № 1059 отменить.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации области Коновалова Б.М., Суханова Е.М.

Глава администрации А. Я. Ковалев.

От 6.09.94 г. № 1079

О финансовой поддержке Воронежского областного совета «Динамо»

Уставными задачами Воронежской областной организации физкультурно-спортивного общества «Динамо» являются совершенствование спортивно-прикладных видов спорта органах внутренних дел и других правоохранительных органах, а также развитие детско-юношеского спорта.

В настоящее время общество «Динамо» находится в тяжелом финансовом положении. Из-за отсутствия централизованного финансирования со стороны Российской Федерации «Динамо» остро нуждается в недостаток денежных средств для обеспечения нормального функционирования спортивных сооружений, вследствие чего скратилось количество детей, занимющихся в спортивных секциях с 1200 до 200. На улице оказались трудновоспитуемые подростки из неблагополучных семей. На границе закрытия находится детско-юношеская школа Олимпийского резерва «Динамо», воспитавшая чемпионов мира, Европы и Олимпийских игр по спортивной гимнастике.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 22.11.93 г. № 1973 «О протекционистской политике Российской Федерации в области физической культуры и спорта» и областной программы «Молодежь» постановляю:

1. Предложить областной Думе освободить Воронежский областной совет «Динамо» от уплаты налога на прибыль в части налоговых платежей за III и IV кварталы 1994 г. в сумме 17,5 миллионов рублей, подлежащих зачислению в областной бюджет.

2. Региональной энергетической комиссии (Великанову) рассмотреть вопрос об установке в порядке исключения тарифов за коммунальные услуги (водоснабжение, канализация, отопление, электропитание), потребляемые учебно-спортивной базой областного совета «Динамо» в III и IV кварталах 1994 г., на уровне, не превышающем 50% от действующих тарифов.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации области Ковалева В.Ф.

Глава администрации А. Я. Ковалев.

от 6.09.94 г. № 1080

О гуманитарной помощи

В соответствии с договором от 24 февраля 1994 года об установлении шефских связей администрации Воронежской области с командованием Российского 43-го Севастопольского отдельного морского штурмового полка ВВС Черноморского флота постановляю:

1. Оказать гуманитарную помощь личному составу 43-го ОМШАП, возложив расходы по ее оказанию за счет средств предприятий области.

2. Административно-хозяйственному департаменту (Сидорову), комитету по транспорту и связи (Осадчуку), комитету по ресурсам (Дегтереву) обеспечить к 12 сентября 1994 г. доставку гуманитарной помощи автомобильным транспортом к месту дислокации полка в Республику Крым г. Симферополь.

3. Отделу по вопросам обороны, социальной защиты военнослужащих и обеспечению деятельности правоохранительных органов (Панюкову), Воронежской таможни (Подтихову) обеспечить бесполюспное оформление документов на пропуск через границу гуманитарной помощи для личного состава полка.

4. Управлению внутренних дел по Воронежской области (Тройнику) обеспечить охрану и выделить машину для сопровождения в г. Симферополь.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на директора администрации-хозяйственного департамента администрации области Сидорова Н.П.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин.

от 7.09.94 г. № 1082

О мерах по стабилизации обеспечения населения области хлебобулочными, крупыми, макаронными и кондитерскими изделиями.

В целях формирования областного фонда потребления и поддержания продовольственных ресурсов на необходимом уровне для гарантированного обеспечения населения области до урожая 1995 года постановляю:

1. Ввести регистрационный порядок оформления документов на вывоз за пределы области зерна, пшеницы и ржи, зернобобовых культур, гречки, продовольственной муки, крупы манной, овсяной, «Геркулеса», пшеницы, макаронных и кондитерских изделий предприятиям и организациям независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, включая поставки в федеральный фонд.

2. Комитету по ресурсам администрации области (Дегтереву) организовать работу по своему времени рассмотрению договоров, контрактов, нарядов, приказов на поставку продукции и выдачи регистрационных документов.

3. Рекомендовать транспортным предприятиям независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, управление Ю.-В. ж.д. Воронежской таможни производить отправку продукции (указанной в п.1) только после оформления регистрационных документов в комитете по ресурсам.

4. УВД администрации области (Тройнику), УВД Ю.-В. ж.д. (Краснову) обеспечить контроль за соблюдением установленного настоящим постановлением порядка транспортирования грузов, пресекать случаи вывоза без регистрационных документов.

Задержанную без соответствующих документов продукцию направлять на ближайшие зернователи (зерноразничники).

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Коновалова Б.М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин.

от 07.09.94 г. № 1083

О реализации Законов Российской Федерации «О стандартизации», «О сертификации продукции и услуг», «Об обеспечении единства измерений»

В Российской Федерации принят в апреле-июне 1993 года Законы «О стандартизации», «О сертификации продукции и услуг», «Об обеспечении единства измерений», которыми установлены правовые основы стандартизации, обязательной добровольной сертификации продукции и услуг, обеспечения единства измерений в Российской Федерации, регулирующие отношения государственных органов управления с предприятиями и предпринимателями, общественными объединениями,

юридическими и физическими лицами, определяющие меры государственной защиты интересов граждан и государства, установленного правопорядка и экономики.

В целях обеспечения выполнения требований вышеуказанных Законов на территории Воронежской области и изданного во исполнение их постановления Правительства Российской Федерации от 12.02.94 г. № 100 постановляю:

1. Установить, что требования государственных стандартов:

- по безопасности продукции, работ и услуг для окружающей среды, жизни, здоровья и имущества граждан;

- по обеспечению технической и информационной совместимости, взаимозаменяемости продукции, единства методов контроля маркировки, а также требований иных нормативных документов, установленные законодательством Российской Федерации, являются обязательными для соблюдения государственными органами управления, предприятиями независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, и предпринимателями.

2. Государственным органам управления, предприятиям и предпринимателям при определении соответствия продукции и услуг обязательным требованиям руководствоваться законодательством Российской Федерации, постановлениями администрации Воронежской области от 10.06.94 г. № 735 «О совершенствовании системы обязательной сертификации товаров» и от 14.10.93 г. № 635 «Об обязательной сертификации услуг в Воронежской области».

3. Считать, что:

1. Иные требования государственных стандартов к продукции, работам и услугам, а также требования стандартов предприятий подлежат обязательному соблюдению предприятиями и предпринимателями в силу договора, либо в том случае, если об этом указывается в технической документации изготовителя (поставщика) продукции, исполнителя работ услуг.

2. Стандарты отраслей и стандарты предприятий применяются в части, не противоречащей обязательным требованиям государственных стандартов.

3. Измерения осуществляются в единицах величин, допущенных к применению в Российской Федерации, в соответствии с аттестованными в установленном порядке методиками, средствами измерений, прошедшими государственную поверку или калибровку в зависимости от их применения.

4. Определить Центрально-Черноземный центр стандартизации и метрологии головной организацией по обеспечению реализации вышеуказанных Законов, возложив на него:

1. Организацию работ по обязательной сертификации продукции, работ, услуг;

- организацию государственного контроля и надзора за соблюдением предприятий и предпринимателями обязательных требований государственных стандартов, правил обязательной сертификации, организация надзора за сертифицированной продукции;

- оказание организационно-методической помощи специалистам, общественным объединениям по вопросам стандартизации, сертификации и метрологии.

5. Установить, что директор Центрально-Черноземного центра стандартизации и метрологии Гурьев П.А. является главным государственным инженером Воронежской области по надзору за государственными стандартами и обеспечению единства измерений.

6. Обеспечение реализации вышеуказанных Законов в области строительства и промышленности строительных материалов осуществляется АООТ «Воронежстрой» (Коновалчуку) и АОЗТ ПКФ «Воронежстеклопромсервис» (Никишину) в взаимодействии с Центрально-Черноземным центром стандартизации и метрологии.

7. Предприятиям независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности и предпринимателям, руководствуясь требованиями вышеуказанных нормативных актов:

- принять необходимые меры по обеспечению проведения работ по стандартизации и метрологии;

- обеспечить соответствие выпускаемой продукции (оказываемых услуг) обязательным требованиям государственных стандартов;

- производить реализацию продукции, подлежащей обязательной сертификации, на территории Российской Федерации только при наличии сертификатов, выданных ими или признанных ими органами, не имеющими права на выдачу требований государственных стандартов;

- оказывать содействие должностным лицам государственных органов управления и обеспечивать беспрепятственное выполнение ими своих полномочий по государственному метрологическому контролю и надзору, по государственному контролю и надзору за соблюдением обязательных требований государственных стандартов в сертифицированной продукции (услугами);

- определить и согласовать с Центрально-Черноземным центром стандартизации и метрологии (Гурьевым) список средств измерений, подлежащих обязательной поверке.

9. Предприятиям, организациям и учреждениям, осуществляющим виды деятельности, перечисленные в приложении настоящего постановления, обеспечить создание и функционирование метрологических служб.

10. Областным органам по лицензированию видов деятельности выдавать лицензии на производство продукции, оказываемой в соответствии с обязательными требованиями государственных стандартов;

- требованиям, осуществляемые только при наличии сертификатов соответствия или заключений о соответствии обязательным требованиям государственных стандартов, норм и правил, выдаваемых в пределах их компетенции соответствующими государственными территориальными органами управления (центром стандартизации и метрологии, центром, осуществляющим государственный метрологический надзор, по государственному контролю и надзору за соблюдением обязательных требований государственных стандартов в сертифицированной продукции (услугами));

- оказывать содействие должностным лицам государственных органов управления и обеспечивать беспрепятственное выполнение ими своих полномочий по государственному метрологическому контролю и надзору, по государственному контролю и надзору за соблюдением обязательных требований государственных стандартов в сертифицированной продукции (услугами);

- проводить измерения по поручению органов суда, прокуратуры, арбитражного суда, федеральных органов исполнительной власти;

- регистрация национальных и международных спортивных рекордов.

11. Комитетам областной администрации, администрации городов областного подчинения и районов области: оказывать содействие Центрально-Черноземному центру стандартизации и метрологии в осуществлении им государственного контроля и надзора.

12. Администрациям районов области при выполнении поверками метрологических служб поворотных работ на территории района оказывать и содействие в части:

- предоставления соответствующих помещений;

- обеспечения их вспомогательных персоналом и транспортом;

- извещения всех владельцев и пользователей средств измерений о времени поверки.

13. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Великанова А.М.

Первый заместитель главы администрации Г. И. Макин.

от 7.09.94 г. № 1083

Перечень

видов деятельности, при осуществлении которых создание метрологических служб является обязательным.

- здравоохранение, ветеринария, охрана окружающей среды, обеспечение безопасности труда;

- горные операции и взаимные расчеты между покупателем и продавцом, в том числе на операции с применением игровых автоматов и устройств;

- государственные учетные операции;

- обеспечение обороны государства;

- геодезические и гидрометеорологические работы;

- банковские, налоговые, таможенные и почтовые операции;

- производство продукции, поставляемой по контрактам для государственных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- производство промышленной продукции и товаров народного потребления;

- проведение испытаний и контроль качества продукции и услуг;

- проведение обязательной сертификации продукции и услуг;

- проведение измерений по поручению органов суда, прокуратуры, арбитражного суда, федеральных органов исполнительной власти;

- регистрация национальных и международных спортивных рекордов.

Президент комитета по промышленности, топливу и энергетике И. С. Щипелев

От 7.09.94 г. № 1084

РЕКЛАМА: ШУТКИ ПЛОХИ

Известную фразу про висящее на стене ружье, которое обязательно должно выстрелить, в нынешней ситуации с полным основанием можно отнести и к рекламе. И дело не только в том, что споры о рекламе АО МММ в государственных СМИ придало новый импульс «долгоиграющему скандалу». Но и в том, что телевидение и газеты в качестве рекламоносителей оказались в ситуации человека, сидящего на пороховой бочке. С одной стороны, руководители государственных телерадиокомпаний и газет пытаются надеждой, что распоряжение правительства само по себе будет являться законным аргументом в случае возбуждения судебного иска. С другой стороны, все они прекрасно осознают, что в этом документе не заложено правовых гарантов, освобождающих их от ответственности за неисполнение договоров. И именно государственное телевидение, которое за счет рекламы пытается поправить свое нищеское положение, рискует оказаться «крайним» в этой ситуации.

По этой же причине практически невыполнимым оказалось другое распоряжение правительства, в котором предусматривается «немедленный прием мер для пристановки и недопущения рекламы услуг и структур, привлекающих средства граждан и юридических лиц с нарушением действующего законодательства». Ведь одно дело форс-мажорные обстоятельства МММ и другое какое-то прикрытие приостановки его рекламы конкретных правительственные распоряжениями. И совсем другое - отказ от уже заключенных договоров по личной инициативе, что грозит изматывающими судебными исками и астрономическими суммами неустоек. Но даже если не касаться уже имеющихся договоров, весьма сомнительно, что можно неукоснительно следовать распоряжению кабинета министров в будущем.

Каким образом рекламные службы СМИ, заключая договор, к примеру, смогут оперативно и безошибочно определить, нарушают ли рекламируемые действующие законодательство? И не станет ли это подменой функций прокуратуры и правоохранительных органов? Ведь методов выяснения состояния дел клиентов, большинство из которых покрыты завесой коммерческой тайны, у рекламных служб не больше, чем у пресловутой Марии Сергеевны. Не показывать же им просто Марии фотку рекламируемого с сакральным вопросом: «Ему можно верить?» Есть и другой вопрос: что считать нарушением действующего законодательства. Пока в области рекламы определен только один критерий.

Указ Президента РФ «О защите потребителей от недобросовестной рекламы» было запрещено давать обещания и предположения о будущей эффективности и доходности их деятельности. О том, что все заинтересованные стороны хотят иметь «правила игры», свидетельству-

**КОНСОРЦИУМ
ПРЕССЫ
ДЛЯ ГАЗЕТЫ
КОММУНА**

Тамара ГЛАГОЛЕВА

Бандитов называем бандитами

Если бы организованная преступность не захлестывала Россию, не было бы необходимости в указе президента об усилении борьбы с ней. Как помните, указ этот был во многом спорен с позиции защиты прав человека. Прошло время и можно уже судить о том, какие плоды принесло выполнение данного указа. Да, в месяц на стол руководства МВД РФ ложатся справки о проделанной работе по всей стране.

Предлагаем присоединиться к чтению фактических оперативных сводок, которые прежде в прессу не попадали. Теперь же руководство МВД не видит причин держать из этого служебную тайну. Перед вами отрывки из криминальной хроники всего 15 дней нашего бурного времени. Выявлено 534 тяжких преступлений, совершенных членами организованных преступных групп. Всего задержано 333 уголовных дела, из них 10 по бандитизму. По возбужденным уголовным делам установлено 837 подозреваемых, из них задержано на 30 суток - 369 (44%). Предъявлено обвинение 229 членам ОГП. Арестовано 206 членов организованных преступных формирований, в том числе двое за бандитизм, а лидеров уголовной среды - 41 человек. Направлено в суд 48 уголовных дел, в том числе одно по бандитизму. По направляемым в суд уголовным делам проходит 91 лицо, из них 2-за бандитизм. Изъято 343 единицы огнестрельного оружия, в том числе - 39 автоматического, а также 69 килограммов веществ.

Вот примеры наиболее масштабных преступлений последнего времени. Управление общественного порядка УВД Кемеровской области на территории Кузбасса в городах Новокузнецк, Белово и ряде сельских районов провели комплекс мероприятий по борьбе с организованной преступностью. В Кемерове и Маринске осуществлены широкомасштабные операции «Тай-Фун» и «Сигнал». В результате предотвращено вооруженное столкновение двух этнических группировок. Раскрыто 39 тяжких преступлений, задержаны 48 преступников, из них 25 - на 30 суток, в том числе 12 находившихся в розыске. Проверено более 5,5 тысяч транспортных средств, осмотрено 412 зданий и помещений

Подготовила
Лидия ЛУКЬЯНОВА

МОСКВА.
Центральный Банк Российской Федерации выпустил в обращение памятные монеты из серебра, платины и палладия четвертой географической серии «Первая русская антарктическая экспедиция».

На снимке: лицевая и обратная стороны палладиевой монеты достоинством 25 рублей.



Фото ИТАР-ТАСС.

МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО

Мнение читателя

В нынешнем году нас проводила операция «Чистый воздух». При техосмотре автомобилей ГАИ обязывала водителя иметь, кроме стоящего денег так называемого временного талона-разрешения, вдобавок и талон токсичности (еще более временный) отработавших газов. Талон этот за еще большие деньги выдавался на станции техобслуживания, где «инюют» газы из выхлопных труб, пытаются отрегулировать карбюратор на снижение содержания окиси углерода в выхлопных газах. А если не удавалось, так как талон все равно выдавали, так как бы т.рубль уже взят. Деньги, как известно, не пахнут. Но будет ли после этого воздух действительно чистым? Смею утверждать: нет - не будет, упомянутые выше операции - пустая затея. И вот почему.

Проверка и регулировка производится на холостом ходу прогретого двигателя. При этом винтом (винтом холостого хода) карбюратора доводится содержание CO в выхлопных газах до 0%. Винт заворачивается, через каналы холостого хода поступает меньше топливной эмульсии, смесь обедняется, сгорание проходит медленнее, теряется мощность, но CO действительно уменьшается. Двигатель же при этом работает неустойчиво, а при нагрузке ощущается потеря мощности и перегрев мотора при обедненной или бедной смеси. Вот и приходится все равно заворачивать винта упора дросселя и отворачивать винта качества обогащать рабочую смесь. На холостом ходу двигатель всегда работает на несколько обогащенной смеси, поэтому замечается дымление (неполное сгорание углерода в CO), поэтому и регулирую уровня выбросов CO ведут на холостом ходу.

Допустим, что при исправном, отлично отрегулированном газораспределении удалось добиться минимума выбросов CO. А дальше что? Цель достигнута? Ниуть не было.

Уменьшив содержание окиси углерода, мы получим незначительный эффект, так как при переходе на обедненную горючую смесь увеличивается количество выбросов окислов азота, значительно более опасных, чем CO. А как, какой регулировкой можно уменьшить эти выбросы, кто знает? Ясно одно, что введение новых талонов, теперь уже на содержание окислов азота (вариант «стукнуть кому-то в голову такая идея») не решит проблемы очистки воздуха. Мы знаем также, что в топливе содержится и сера, при горении которой образуются сернистый и серный ангидриды, при соединении которых с конденсатом воды получаются сернистая и серная кислоты.

И, наконец, еще один вопрос «на засыпку». В бензин для повышения его антидетонационных качеств вводятся различные антидетонаторы, в частности, тетраэтилвиниц.

ТЭВ, при применении ТЭВ 90 процентов свинца выносится в выхлопных газах. ТЭВядов, способен проникать в организм через дыхательные пути и кожу и наcapitalizeться. При попадании в желудочно-кишечный тракт даже в весьма малых дозах он вызывает отравление, иногда со смертельным исходом. Кто и каким способом может избавить воздух от выбросов ТЭВ - наиболее вредного из всех автомобилей? Говорю обо всем этом, мы имели в виду лихий карбюраторные двигатели транспортных средств. А ведь содержание, ремонт и регулировка системы питания дизелей являются более сложными.

Так что же в итоге мы имеем на сегодня? С

одной стороны: государство с его мощной рекламой российской машины в образе ГАИ, выпускающее «грязные» экологические и несовершенные технические автомобили, производящие ядовитое загрязнение топливом...

С другой стороны - слабо защищенный, «затяжконый» гражданин, вынужденный покупать эти автомобили и бензин-яд, тяжущий перед получением (проверкой) талона токсичности, расплачивающийся за грехи государства. Не противоправно ли это?

В.КОРТОКOV,
инженер-механик.



К 50-летию Великой Победы: помни, веруй, гордись

Вот проехали железнодорожный мост. Движение односторонне. Мост охраняют чекисты, из дотов торчат дула пулеметов, стоят пушки.

Вот «Дача бывшего Фалина» - та раньше называлась улица Фронтовая. Где же дом? Нашего дома нет, одни развалины... А потом - Березовая роща: недалеко от остановки стоят обгоревшие, пропалившие пулевые пули, осколками два трамвайных вагона.

Много лет прошло, но детские впечатления ярки и незабываемы. Большинство деревянных зданий сожжено. От многих кирпичных зданий осталась лишь груды развалин. На площади 20-летия Октября (ныне им Ленина) уничтожено высокое здание (купца Петрова). Но стена осталась, а вверху на ней горделиво высился мозаичное панно «Петр - со своей свитой стоит корабля».

Жители возвращались и устраивались, кто где сможет: в подвалах, в разрушенных домах. Некоторые дома были заминированы. Их неумело сами разминировали и, бывало, подрывали.

Удивительно, но улицы, дорожки, тропинки, были очень чистыми. Появляющаяся зелень раненых, без верхушек деревьев. Часто стрелять из всевидящих оружий. Но заходили иногда послушать лекции о какой-либо войне, не всегда, правда, нас на них пускали.

Наступила осень. Я с друзьями пошел в школу № 2 Ю.В.Ж. на ул. Ленина. Станислав Платонов, Толик Дубляков,

Толя поднял снаряд, и стал легонько стучать по нему. Ему крикнули: «Брось!». А через несколько секунд раздался взрыв, один из парней, студент техникума, закричал и упал. Другой схватился за руку. Ребята растерялись, но кое-как озявились помочь раненым. Толик не видел, но догадалась, что он погиб. Остановили проходящую машину. Водитель отвез ребят в еще не полностью восстановленную больницу на ул. Плехановской. В милицию самолетом прибыл водитель. И только на третий день нашли то, что осталось от Толика. Он

был единственным сыном матери.

Осень 1943 года. Город восстанавливается: уже ходят трамваи, дали воду, электричество. В фойе железнодорожной пойкилиники работала киноустановка. Выпускалась газета «Коммуна», вернувшаяся из эвакуации. Работало радио. Открывались магазины в разбитых домах. Снабжали город промтоварами. Они выпускали хлеб, колбасу, патоку, вино, водку, море и т.д. Жители в городе становились все больше и больше.

И все чаще стали подсыпывать сажи и зерни.

Ведь каких только мин не было. Принесут домой «кастриюльку», а это настолько противотанковая мина, в аей 1,5 кг взрывчатки. Или найдут большую «сковородку», это немецкая противотанковая мина, в аей 10 кг тротила. Да еще поставят на печку - взрывы.

Глубокой осенью погиб мой друг. Лев. Как-то учительница в гимназии его уроки, и он уехал домой. На установке «Динамо» в маленьком мальчишке увидел я.

Он пришел к маме Толи Дублякова и сказала: «Толя на почте». И вдруг я увидел ее.

«Толя, ты погиб». Тогда я решил, что погиб. Постепенно я начал верить в то, что Толя погиб. И я верил в это, потому что я верил в Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Сейчас я живу в Москве, но я помню Толика.

Заметки
критика

Искусство СВОИМ ГОЛОСОМ

...К вам обращаются
с требованием веры
И с просьбой о любви.
М. Цветаева.

На исходе театрального сезона мне по-
частлилось посмотреть один спектакль в театре-студии «Левый берег». Была я там, конечно, не первые, коллеги этот и его многолетнего художественного руководителя - Владимира Разуваева - знало давно, глубокоуважая, не разписала о его спектаклях. Когда-то в то, далекой уж жизни он восхищал меня своей смелостью, ставя в народном театре ДК им. Кирова запрещенные к показу на официальной сцене Александра Володина, Людмилу Петрушевскую, Нику Павлову. Спектакли волновали сердцею под-
хода, щатцательной разработкой характеров, особой атмосферой, присущей только этому театру.

Четыре года назад Разуваев пустился в опасное плавание по шатким волам нашей новой жизни, создав хореатический театр-студию «Левый берег». Как существуют они в драконовых экономических условиях, когда иные гостиства вынуждены закрываться, - это их подвиг. Не рожают, конечно. Ставки прежние - трепетная влюбленность в театр, щатцательные поиски своего репертуара, максимальная отдача на репетициях и спектаклях. Маленький коллектив театра почти целиком состоит из недавних выпускников Воронежского института искусств.

Спектакль, который меня действительно взволновал, называется «Попытка воз-
вращения». Состоит он из двух частей. Первая часть - по стихам и письмам Марии Цветаевой - исполняет заслуженный артист Украины Татьяна Сезоненко (она актриса Воронежского театра кукол). Во второй части про а. Аверченко и стихи И. Северинова читает недавний выпускник ВГИК Олег Чекрыгин. Впрочем читает не совсем верное слово. Перед нами именно

спектакль, несмотря на всю скромность художественного оформления.

Над цветающей композицией Татьяна Сезоненко работала несколько лет, и первоначальные варианты были затянуты и композиционно рыхлы. Требовалась сильная режиссерская рука, чтобы работа прибрала завершенность. Цветаевская судьба выстрадана актрисой, и ее уверенное мастерство как достойное обрамление проживаемой на высоком накале жизни. Роль выстригается в контрасте поэтической высоты Цветаевой ее житейской беспомощности. Актриса наставляет на вершины полного незнания поэтессы, об участии ее мужа Сергея Эфрона в неблаговидных делах советской разведки. От этого еще страшнее выглядят ее «попытка возвращения». Она мечтала увидеть Родину, получить признание, а вместо этого - не-
приятие, изоляция на даче НКВД в Болшево, арест дочери и мужа и, наконец, война. Подобные испытания, особенно если не знать истинной природы (она была де-
ятельностью Эфрона, «наследственным») боязливым, были и не такую натуру, как Марина Цветаева.

Физически ощущаешь, как скжимается пространство вокруг женщины в строгом черном платье с накинутой на лицо белой кружевной шалью. На сцене сужается световой круг, выхватывая ее, стоящую на фоне красной кирпичной стены. Последнее стихотворение «Идея, на меня похожий...» звучит как освобождение, смерть она принимает с облегчением. Актриса оправдывает самобийство Цветаевой, другого выхода для нее не было. Наверное, с этим можно поспорить, ведь она оставила беспомощного пятнадцатилетнего сына...

Но мысли об этом приходят уже в процессе размышлений над увиденным, настолько убедительна актриса в своем трактовке.

Зрители преподнесли Татьяне Сезоненко букет нежных цветов. В маленьком зале царила внимательная тишина, столь благо-

приятная для творчества. Эта атмосфера очень помогла молодому актеру Олегу Чекрыгину начать второе отделение спектакля.

По сравнению с аксетизмом оформления первого действия, второе просто загромождено вещами. Это атрибуты давно ушедшей эпохи, помогающие актеру быстро перевоплощаться в персонажей Аркадия Аверченко. Поражает, конечно, насколько современен текст. Но меньше всего режиссера и актера волнует ло-
бодневная агитационность, этикет «ку-
киши в кармане». Нет, сопоставления значительной глубже, они помогают лучше осмысливать, что с нами произошло и происходит. Может быть, не всегда органично сочетание прозы Аверченко и стихов Северинова, хотя композиционно все подобрано хорошо. Скорее, актеру еще недостает мастерства. В отличие от строгого стиля Сезоненко на Олега много движения в спектакле. Иногда это про-
изводит впечатление суетливого мельте-
шения. Ускользает мысль, теряется ощущение реальности.

Сейчас сказать о спектакле «гражданский вроде бы даже и непринято. Со всем пылом ивайнов, не помнящих своего рода, мы затапливаем свою величую историю. А что взамен? Манкуризм?

Я рада, что в этом маленьком скромном театре, о котором знают в городе немногие, мне дано было прикоснуться к недавней истории моей страны. Театр сделал это честно, профессионально, глубоко. Я рада, что театр и его главный режиссер Владимир Разуваев не сдают своих позиций. Без суеты и излишней шумихи они продолжают дело просвещения и воспитания - то, чем всегда славился русский театр, в какие бы позиции ни ставила его бурная история нашей непредсказуемой страны.

Людмила РОМАНОВА,
театровед.

Аустерлиц!
Ты его грозное эхо услышал
Из глубины.
Слонино не голуби мира на крыше,
Годузы войны!

Не тот ли это поседелый шлях,
Которым шел твой предок и куда?

В весенних и холодных зелених -
Серебряными блестящими водой.

Не тот ли это многолетний шлях,
Каким отца ходили на войну?

Не тот ли, что водил в чужих полях,
Но выводил к родимым на Дону?

Не тот ли этот похититель-шлях,
Что забирал свободой, как тюрьмой?

Лиши покружила на совесть и на страх,

Вернулся ты (как и не ты) домой?

Славянский шлях, родной и гордый

шлях,

Каким потомок твой - куда? - уйт-

и отрится с одежд высоких прах

Еще ненародившийся народ?

Вонни есть!

Вновь попыхает странная сеча,

Страх - у столин?

И покрывается снабо венчай

А высоко, над шляхами Земли,

Над жилами белотонных штартс-

Небесные дороги проглели.

Так круто, словно нет пути назад!

Однако, в конце концов, крем для лица, крем для рук, крем для ног, дезодорирующее мыло, содержащее лай-
нер, антиперспирант, питательный крем, экстракты морковного корня, паприки, куркумы, масла, экстракт перекрестья и пр. И все это оказывает буйствально колдовское действие на кожу - они становятся гладкой, застиянной, упругой, а при регулярном употреблении - молодой.

Да, срок годности кремов «Невской косметики» - от полутора до 1 года. Специалисты предприятия работают над новыми видами упаковки для своей продукции. Но чтобы привлечь покупателя аллюминиевые тубочки с кремом имеют одну очень сильноющую - дают отличную герметичность и спасают крем от высыпания, оставляя его на коже.

Будьтесь в эффективности продукции АО «Невская косметика»! Может любая женщина, и для этого не нужно делать большие траты. Но помните: для того, чтобы кожа оставалась молодой и свежей, надо использовать кремом регулярно. Продукция АО «Невская косметика» - это гарант вашей молодости.

К. Иванова.

зарубежных, а также врачей, прежде всего стоматологов, продукции этого предприятия заслуживает высокой оценки.

Среди обилия разнообразной импортной косметики, имеющейся в продаже в магазинах АО «Невская косметика», популярны большинство спиртов. И секрет не только в различии цен, но и в том, что производство предприятия, кроме того, она производится из натуральных продуктов, среди них мыло «Детиное», в его составе натуральный первостепенный детгот. Массы детских кремов и мыла, содержащих натуральное кокосовое масло - все они проверены на практике. Это подтверждает факты мыла марки «Детиное».

Да, срок годности кремов «Невской косметики» - от полутора до 1 года.

Специалисты предприятия работают над новыми видами упаковки для своей продукции.

Но чтобы привлечь покупателя аллюминиевые тубочки с кремом имеют одну

очень сильноющую - дают отличную

герметичность и спасают крем от высыпания,

оставляя его на коже.

Будьтесь в эффективности продукции

АО «Невская косметика»!

«Регион-А» предлагает кремы для

лица, кремы для рук, кремы для тела.

Кремы для рук, кремы для тела, кремы для лица.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.

Кремы для лица, кремы для тела, кремы для рук.